

Important de reținut

Abonamentul Verde

Acest abonament este un serviciu opțional de colectare deseuri vegetale, adresat utilizatorilor casnici și noncasnici din **Zona 1 Timișoara**.



Plata serviciului se face doar pentru lunile martie – noiembrie, când serviciul este activ.

Sunt acceptate doar deșeurile verzi (vegetale) de pe domeniul privat, depuse direct în **recipientul verde de 240 de litri**, conform indicațiilor.

*Tariful se plătește lunar doar în perioada în care serviciul este activ, respectiv 1 martie - 30 noiembrie. Tariful din acest material poate suferi modificări în viitor, prin aplicarea normelor legislative sau prin introducerea de taxe precum Contribuția pentru Economie Circulară (CEC). Aceste schimbări se fac independent de voința RETIM.

Atenție! Abandonarea, aruncarea, eliminarea deșeurilor în spații neautorizate, precum și îngroparea sau eliminarea acestora constituie contravenție și se sancționează de către autorități cu amendă de la 30.000 la 45.000 lei pentru persoanele fizice și de la 50.000 la 70.000 lei pentru persoanele juridice, conform Legii 17/2023 pentru aprobarea OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor.

Încheie acum Abonamentul Verde
pentru colectarea deșeurilor vegetale din gospodăria ta!



E-mail
contractare@retim.ro



Adresa
Casieria ReTIM, Timișoara,
str. Gh. Lazăr nr. 24, Timiș

mai multe detalii pe
retim.ro

RETIM
MEMBRU AL RER GROUP

ADID
Timiș

Colectează responsabil,
trăiește sustenabil

optează pentru

Abonamentul Verde!

Abonamentul Verde este disponibil în localitățile din Zona 1 Timișoara: Timișoara, Becicherecu Mic, Biled, Bucovăț, Cărpiniș, Cenei, Checea, Dumbrăvița, Dudeștii Noi, Fibiș, Foeni, Ghiroda, Giarmata, Giulvăz, Giroc, Iacea Mare, Mașloc, Moșnița Nouă, Orțișoara, Otelec, Parța, Peciu Nou, Pișchia, Remetea Mare, Săcălaz, Sănandrei, Sănmihaiu Român, Satchinez, Șag, Șandra, Uivar și Variaș.

Ce este

Abonamentul Verde?

RETIM și ADID Timiș pun la dispoziția utilizatorilor casnici și noncasnici din **Zona 1 Timișoara Abonamentul Verde** - un serviciu opțional de colectare deșeurilor vegetale rezultate din activitățile de grădinarit și întreținerea spațiilor verzi de pe domeniul privat. În baza acestui abonament, deșeurile vegetale vor fi colectate o dată la două săptămâni.



✓ **Gazon**
iarbă, fân



✓ **Frunze**



✓ **Crengi, ramuri**

Deșeurile verzi (vegetale) se depozitează direct în pubela verde. **Acestea nu se preambalează în saci, pungii etc.** Crengile trebuie să fie tăiate astfel încât să poată fi stocate în pubela de 240 l (tăiate la dimensiuni de maximum 1 metru și cu o grosime sub 12 cm).

Care e tariful* Abonamentului Verde?

Componența tarifului:

75,95 lei, TVA inclus pentru colectarea deșeurilor vegetale de la domiciliu **o dată la două săptămâni** și transportul acestora la instalațiile de tratare, precum și **furnizarea unui recipient verde de 240 de litri** pe toată durata contractată;

+ 17,11 lei, TVA inclus pentru tratarea și compostarea deșeurilor vegetale la Depozitul de Deșeurii Nepericuloase Ghizela (DDN Ghizela).

92,06 lei, TVA inclus / lună

Doar pentru perioada **martie - noiembrie**

Cum funcționează Abonamentul Verde?

01

Ne trimiți o solicitare la adresa de email: **contractare@retim.ro** sau vii la casieria RETIM, strada **Gh. Lazăr nr. 24, Timișoara**;

02

Vom încheia un act adițional și îți vom furniza pubela verde de 240 de litri pentru colectarea deșeurilor;

03

Te vom informa cu privire la programul de colectare alocat, respectiv ziua de colectare și frecvența;

04

Deșeurile verzi vor fi preluate de la domiciliu, doar în perioada **1 martie – 30 noiembrie**, când acest serviciu este activ.

Avantajele Abonamentului Verde

- ✓ **Scapă de deșeurile verzi fără efort** – RETIM preia iarba, frunzele și crengile direct din fața casei tale. Tot ce trebuie să faci e să le pui în pubela verde;
- ✓ **Efficient și ecologic** – deșeurile tale sunt colectate separat și transformate într-un compost natural, protejând astfel mediul înconjurător;
- ✓ **Plătești numai în perioada în care colectăm!**
1 martie - 30 noiembrie;
- ✓ **Fără griji și deplasări** – nu mai e nevoie să te deplasezi la centrele de colectare. Noi venim la tine.

Alternative Gratuite

- ✓ **Locuiești în Timișoara și nu vrei abonament?** Poți aduce deșeurile tale la centrele noastre de colectare, gratuit;
- ✓ **Pregătește-ți propriul compost, în gospodărie.**
Compostul reprezintă un fertilizant organic de excepție, obținut în mod natural din resturi alimentare biodegradabile, frunze și iarba tunsă.

Acest proces nu numai că furnizează un mijloc gratuit de a gestiona deșeurile biodegradabile, dar contribuie și la îmbunătățirea calității solului.

Compostul este un proces folosit de secole de către grădinari pentru a crește materia organică din sol, îmbunătățind funcțiile și proprietățile fizice și chimice ale substratului.